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Буферні зони в Україні: який
план Кремля
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Українське командування контролює ситуацію

Росія прагне створити буферні зони між
Придністров'ям та Вінницькою областю, а також на
півночі України.
Станом на квітень Росія намагається створити масштабні "санітарні зони"
або "буферні зони" на значній частині українського прикордоння, щоб
відсунути Сили оборони України та убезпечити власні прикордонні регіони,
проте чи вистачить у ворога сил – далі у сюжеті.

Буферна зона з Придністров’ям
Москва хоче створити буферну зону вздовж кордону з окупованим
Придністров'ям і  Вінницькою областю України, про це повідомив заступник
керівника Офісу президента та колишній командувач Павло Паліса.

Як відомо, Придністров'я перебуває під російською окупацією з 1992 року і
розташоване вздовж Одеської та Вінницької областей.

"У них (росіян – ред.) у планах навіть з'явився пункт щодо створення
буферної зони у Вінницькій області з боку невизнаного Придністров'я. Це
вперше зафіксовано у них плани такого характеру. Відверто кажу, що
панікувати тут не варто, тому що на даний момент я не бачу у них сил для
реалізації усіх цих намірів", – сказав Паліса в інтерв'ю РБК-Україна,
опублікованому 8 квітня.

Паліса додав, що Росія не відмовилася від своїх планів створити аналогічні
буферні зони в Харківській, Сумській та Чернігівській областях України
вздовж російського кордону.

Однак, за словами чиновника, жодна зі сторін наразі не має можливості
суттєво змінити хід війни найближчим часом.

"Щодо ворога, то умови для оперативних змін вздовж лінії фронту відсутні.
У них є амбітні плани на цей рік і далі, але я не бачу сил, необхідних для їх
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фактичного втілення", – додав Паліса.

Смуга на Півночі
Сьогодні президент України Володимир Зеленський підтвердив інформацію
озвучену Палісою.

"Росіяни хочуть створити буферну зону вздовж усього кордону – не лише
свого, а й білоруського. Це включає також Чернігівську та Сумську області.
Тут нічого нового. Що стосується Придністров'я, чесно кажучи, я сьогодні
там не бачу загрози", – сказав Зеленський.

За його словами, концентрація російських сил зараз фіксується і на інших
напрямках — на півдні, на запорізькому напрямку.

"Їхня головна мета залишається незмінною: Покровський напрямок. Це
важливе місто для них, і вони давно намагаються його захопити. Воно
важливе і для нас, оскільки саме там розташована наша оборонна лінія та
позиції", – наголосив глава держави.

Оцінка від військових
Водночас, за даними українських військових, росіяни вже намагаються
створити 20-кілометрову буферну зону в Сумській та Харківській областях.
Ця операція триває вже більше року і буде тривати цієї весни та літа.

"З самого початку це робилося нібито для того, щоб українські війська не
повторили ефект Курської операції, щоб українці не переправилися та не
атакували російську територію. Це завдання не було виконано. За весь цей
час їм вдалося створити лише кілька точок проникнення. Але жодна з них
не сягає 20 кілометрів, і ця мета недосяжна для росіян", – сказав речник
Об'єднаних сил Віктор Трегубов.

Варто зазначити, що вороже Міністерство оборони періодично повідомляє
про те, що російські війська увійшли до чергового прикордонного
населеного пункту. Їхні зусилля активізувалися останніми місяцями, хоча ці
дії більше схожі на окремі вторгнення, ніж на суцільну зону контролю.

Трегубов наголосив, що російська армія продовжуватиме виконувати це
завдання та виділятиме для цього сили. Однак практично немає ризику,
що вони досягнуть якогось значного успіху під час весняно-літньої
кампанії.

"Я не думаю, що вони самі розраховують на великий успіх тут. Більше того,
це зараз не є для них пріоритетом. Те, що відбувається в Донецькій області
чи, наприклад, у Запорізькій, для них важливіше, ніж будь-які зони
контролю в Харківській області", – прокоментував Трегубов.
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наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

СЮЖЕТ Від Сум, Одеси і до Києва. РФ б'є новими дронами

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

СЮЖЕТ Нові зустрічі про мир. Відновлення переговорів

СЮЖЕТ Підсумки 09.04: Повернення тіл і святкове перемир'я

Цілі підрозділи вдавали, що на фронті, а були у тилу - військовий омбудсмен

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ

Мошенники звонят от
имени банка: как
обманывают клиентов
monobank

Стоимость пасхальной
корзины 2026: сколько
украинцы потратят на
продукты

Рынок автобусов
активизировался: доля
новой техники превысила
50%

Платежные NFC-кольца от
«Ощадбанк»: что это и как
пользоваться

Заберут ли квартиру за
долги: что меняет новый
закон №14005 для
украинцев

dengi.ua

ВИБІР
РЕДАКТОРА

1/4

https://t.me/korrespondentnet
https://whatsapp.com/channel/0029Va8w6ki4dTnLYdcYww13
https://news.google.com/publications/CAAqLQgKIidDQklTRndnTWFoTUtFV3R2Y25KbGMzQnZibVJsYm5RdWJtVjBLQUFQAQ?hl=ru&gl=UA&ceid=UA%253Aru
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869788-vid-sum-odesy-i-do-kyieva-rf-bie-novymy-dronamy
https://ua.korrespondent.net/world/4858866-viina-na-blyzkomu-skhodi-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869659-novi-zustrichi-pro-myr-vidnovlennia-perehovoriv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869582-pidsumky-0904-povernennia-til-i-sviatkove-peremyria
https://ua.korrespondent.net/special/1657-suizhety
https://ua.korrespondent.net/special/2111-viina-rosii-z-ukrainoui
https://ua.korrespondent.net/tag/5/
https://ua.korrespondent.net/tag/198/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868458-tsili-pidrozdily-vdavaly-scho-na-fronti-a-buly-u-tylu-viiskovyi-ombudsmen
javascript:void(0)
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/4449684-vtorhnennia-rosii-v-ukrainu-onlain
https://ua.korrespondent.net/ukraine/politics/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869659-novi-zustrichi-pro-myr-vidnovlennia-perehovoriv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869659-novi-zustrichi-pro-myr-vidnovlennia-perehovoriv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869653-velykodne-peremyria-choho-ochikuvaty-vid-rosii
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4869583-chovny-u-vodakh-brytanii-taiemna-operatsiia-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869569-pokarannia-dlia-nato-scho-zadumav-tramp
https://ua.korrespondent.net/world/4869569-pokarannia-dlia-nato-scho-zadumav-tramp
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869304-taiemna-uhoda-yak-uhorschyna-prodavalas-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/4869304-taiemna-uhoda-yak-uhorschyna-prodavalas-rosii
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/world/4869297-prolyv-zakrytyi-livan-bombliat-proval-peremyria
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869230-ofis-pryzovu-na-mobilizatsiui-chekauit-zminy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/4869041-peremyria-mizh-ssha-ta-iranom-scho-varto-znaty
https://ua.korrespondent.net/world/4869041-peremyria-mizh-ssha-ta-iranom-scho-varto-znaty
https://ua.korrespondent.net/world/
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868907-safari-na-luidei-kudy-buit-rosiiany-18
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868907-safari-na-luidei-kudy-buit-rosiiany-18
https://ua.korrespondent.net/ukraine/
https://ua.korrespondent.net/world/russia/4868835-karma-v-dii-katastrofichna-povin-u-dahestani
https://ua.korrespondent.net/world/russia/
https://ua.korrespondent.net/world/4868645-kinets-nafty-i-hazu-zminy-cherez-viinu-proty-iranu
https://ua.korrespondent.net/world/


ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти
Реклама на сайті
Використання
матеріалів
korrespondent.net
Правила користування
сайтом

Договір користування
сайтом

Політика у сфері
конфіденційності і
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

Згоден / Got
it

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «КореспонденТ.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail:
sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Корреспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки « Новини України і світу» , для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання .
Посилання має бути розміщена в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути
розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more

117540

Кримінальний авторитет організував схему "бронювання" ухилянтів 21413

СЮЖЕТ Офіс призову. На мобілізацію чекають зміни 21137

Розвідка зайшла в тил росіян через Каховське водосховище і захопила
офіцера 18484

Армія РФ просунулася у двох областях - DeepState 11051

Сирський розкрив найближчі плани Росії 10183

https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868764-kryminalnyi-avtorytet-orhanizuvav-skhemu-bronuivannia-ukhyliantiv
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869230-ofis-pryzovu-na-mobilizatsiui-chekauit-zminy
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4868766-rozvidka-zaishla-v-tyl-rosiian-cherez-kakhovske-vodoskhovysche-i-zakhopyla-ofitsera
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869313-armiia-rf-prosunulasia-u-dvokh-oblastiakh-DeepState
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4869346-syrskyi-rozkryv-naiblyzhchi-plany-rosii
https://www.facebook.com/korrespondent.net
https://twitter.com/korrespondent
https://ua.korrespondent.net/rss_subscription/
https://ua.korrespondent.net/#
https://ua.korrespondent.net/contacts/
https://ua.korrespondent.net/magazine/advert/
https://ua.korrespondent.net/new_rules/
https://ua.korrespondent.net/rules/
https://ua.korrespondent.net/user_contract/
https://ua.korrespondent.net/privacy_policy/
https://ua.korrespondent.net/terms_of_use/
https://ua.korrespondent.net/authors/
https://korrespondent.net/rules
https://korrespondent.net/rules

	Буферні зони в Україні: який план КремляСЮЖЕТ
	НОВИНИ УКРАЇНИ
	СЮЖЕТИ
	Росія прагне створити буферні зони між Придністров'ям та Вінницькою областю, а також на півночі України.
	Буферна зона з Придністров’ям
	Смуга на Півночі
	Оцінка від військових
	ВИБІР РЕДАКТОРА

	ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ
	Цілі підрозділи вдавали, що на фронті, а були у тилу - військовий омбудсмен117540
	Кримінальний авторитет організував схему "бронювання" ухилянтів21413
	СЮЖЕТОфіс призову. На мобілізацію чекають зміни21137
	Розвідка зайшла в тил росіян через Каховське водосховище і захопила офіцера18484
	Армія РФ просунулася у двох областях - DeepState11051
	Сирський розкрив найближчі плани Росії10183



